Tecthl — CnoxXxeHune U BblMUTAHUeE
CMelWaHHbIX 4Yucen 5 kKhnacc c
oTBeTamMu

TecTtoBble 3apaHuAa gna 5 kKnacca no teme: CnoxeHue M BblYMUTAHUE
CMellaHHbIX 4Yucen.

ﬂpaanbHuﬁ BapMaHT O0TB€Ta OTMe4YeH 3HaKOM +

1. Yemy paBHa cymma uucen 3 u %?

a. 3% +
b. & —
c. 13 —
d. 1 -

2. Mawa cvena % nupora, a Kara 3. Kakas 4acTb nupora ocrtanach
Ha Tapenke?

a. 1 -

b. 1% -

C. HMWYero He ocrtanocb +

d. % -

3. Pe3ynbTaT Kakoro npumepa Co cloxeHuem Oypet paBHATbLCA 5 %?
a. 1%+3%+

b. 2% + 3 % —

c. 1%+ 4% —

d. ¥ +5
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4. Kak obpaTutb cmewaHHoe 4uciyo 6 ¥ B 0ObIKHOBEHHY ApPo6bL?

a. 36/5 —
b. 34/5 +
c. 29/5 —
d. 27/6 —

5. Kakoe paBeHCTBO BepHoe?

a. 5 =10/2 -
b. 7% = 13/2 -
c. 4% =27/6 —

d. 1% =5/4+
6. Kak HanTM Cymmy cCMelWaHHbIX 4Yucen?

a. cnepBa npubaBuTb Uenble 4Yyumcna, nocne — OpobOHbIe, M 3aTeM
cnoxutb oba pesynbTaTta +

b. npubaBuTb nNonepeMeHHO OQOHO UeNnoe YUCA0 C APOOHLIM U
BbIMONMHUTb TakKoe Xe [OeuncTteBue CO BTOPbLIMM NOKa3aTenaMm -—

C. CMellaHHble 4YUClla He nopJsiexaT CJIOKEHUI —

d. CNOXMTb 3HAaMEHaTeNn CMelWaHHbIX 4Yncen —

7. 3% -1% = ..
a. 1% —
b. 2 %5 —
c. 2% +
d. 1% -

8. CKonbKo s16N10K nM306paxeHO Ha KapTUHKe?



1 1 _ 3
d. 2 +% =% -

9. Kakoe 4yucno uenoe B pe3ynbTaTe BblMUTaHuUA 10 % — 4 %7

a. 6 +
b. 5 -
c. 4 —
d. 7 -

TecTt 10. Kakoe pencTtBue [OJIXHO BbLINOJIHATLCA MNEepBbIM B Nnpumepe
5(1) + B+ 5)(?) + 5(*) + %(7)?

a. ? +
b. | —
C.*—
d. ™~ —

11. Y710 3a YUCNO HYXHO BCTAaBUTb BMeCTOo X B 4 % — x = 4?
a. 2 £ —

b.

W

% +

c. 4% —



d. 3 % -

12. Topt paspenunu Ha 7 KyckoB. [leta cben 2 kycka. Kakyw 4acTb

TopTa cbven lMera?

a. 71/2 —
b. 2/7 +
c. 7/7 —
d. 1/7 -

13. Kakoun obuuu 3HameHaTenb

a. 5 —
b. 6 —
c. 25 —
d. 30 +
14. CKONbKO MYTU HYXHO

OCTaNoCb % 4acCTb NyTu?

a. 5 +

b. 5 —

C. % —

d. & —

15. 6 — 3 % =
a. 3 —

b. 2 % —

c. 2 %5 +

oypeTt B npumepe
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npoexaTtb BeJloCcunegucTy,

ecqim no3aam



16. Kak npepctaBuTb CJIOKeHMe HenpaBunbHbIX gpoben 7/3 + 5/4 B
BUAe CMewaHHbIX 4Yucen?

a. 1% -
b. 2%+ 1% +
c.2%+2%-

d. 3%+ 1% —

17. Kakoe 4uCNO HYXHO BblMeCTb U3 14 %, 4yT0o6bl Monyyunocb 10 37

a. 4 % —
b. 3% -
c. 4 5 —
d. 3% +

18. B kKopobke 10 wokonapgHbix KoHdPeT. Kakas 4acTb KOHbeT
ocTaHeTcss B Kopobke, ecnum 5 KoHpeT pa3panu petsam?

a. % +

b. ¥ —

c. 5 -

d. % —

19. . - (7 +%) =1
a. 9% —

b. 8 % —

c. 8% +

d. 8 —

TecT-20. Kakoe uyucno sBnsetrcs ppobHbiMm B npumepe % + (6 — 5) +
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a. 6 —
b. 5§ +
c. 2 —
d. 5 -

21. Yemy paBHa pa3HoCTb uyucen 6 % — 3 %?

a. 2 % +
b. 3 % -
c. 3% —
d. 2 % —

22. N3 11 HabopoB uBeTHbIX KapaHpawen 6bin0 npopaHo 10. Kakyiw
yacTb HabopoB He Kynunu?

a. 10/11 -
b. 11/10 —
c. 10 —

d. 1/10 +

23. Kakue ppoOHbie 4YMCJ/la HYXHO CJOXMTb, 4TOObl mony4yutb 17?

a. 5+ % +

O
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+ 5 —
c. 3+ % -
d. 5 + % —
24, 31/17 - .. = 1 3/17

a. 9/17 -



b. 13/17 -
c. 15/17 -
d. 11/17 +

25. Yemy paBeH x B npumepe 6 % — x = 2?

a. 4 —
b. 4 % +
c. ¥ —
d. 0 —

26. Kakas 4acTb Kpyra 3aKkpaweHa B KpacCHbiM uLBeT?

a. s —
b. % +
c. 5 —
d. % -

27. Kak 3anucaTtb CMewaHHoe 4Yucno 5 % B Bupe oObIkHOBEHHOW ppodu
B npumepe 5 % + 37

a. 41/8 +
b. 39/8 —

c. 43/8 —



C.

d.

2

29. Ha Kakyw 4YacCTb YMEHbWMWIOCb KOJIM4ECTBO (PYKTOB B KOp3UHe,
ecnm B Heu octanocb 4 ¢pykta u3 11?

a. Ha 6/11 +

b. Ha 4/11 —

Cc. Ha 11/11 -

d. Ha 1/11 —

TecTt 30. 2 5 - .. =1%
a. 5 —

b. & +

c. 1% —

d. 1% -



